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Prefeitura do Rio faz alerta sobre a 
circulação de nova variante da Covid-19

Em comunicado nas redes sociais publicado no sábado (05), a prefeitura do Rio de Janeiro 
afirma que a Secretaria Municipal de Saúde segue monitorando o panorama Covid-19 e que já é 
possível constatar a circulação da ômicron BQ.1 na cidade. Ainda de acordo com a publicação, por 
meio de sequenciamento genético, a Fiocruz confirmou um caso da subvariante.

A recomendação é para que aqueles que ainda não tomaram a dose de reforço da vacina 
contra a Covid-19 procurem uma unidade para concluir o esquema de imunização.

As listas de confirmação de presença e as regras para participarem dos sorteios dos 
prêmios, serão disponibilizadas nos quadros de avisos nas agências hoje, dia 08/11 e serão 
recolhidas no dia 02 de dezembro.

Os convites dos acompanhantes dos associados(as), terão custo de R$20,00 individualmente 
(inclusive crianças com 10 anos completos). Os(as) terceirizados(as) também poderão participar, 
podendo levar acompanhantes – esposo(a) e filho(a), cada um (inclusive o(a) terceirizado/a) paga 
individualmente o valor de R$20,00 (inclusive crianças com 10 anos completos) e não participarão dos 
sorteios dos prêmios.

Lembramos que os prêmios sorteados seguem as regras dos anos anteriores. Para cada 1 
quilo dos seguintes alimentos: arroz, feijão, macarrão, café, óleo, leite em pó e fubá, que o(a) 
associado(a) levar, terá direito a mais um cupom para o sorteio. Os valores arrecadados com a venda 
dos convites serão revertidos na compra de alimentos e/ou material de higiene para instituições de 
caridade.

Teremos brincadeiras para as crianças, muita música, sorteio de prêmios, um delicioso 
churrasco (bebidas: água, refrigerante e sucos, inclusos no convite) e a chegada do Papai Noel.

PARTICIPE DESSE MOMENTO!!!PARTICIPE DESSE MOMENTO!!!

As festividades do fim de ano estão chegando! É 
tempo de celebrar e agradecer. É tempo de valorizar e 
destacar os valores do trabalho árduo e cansativo, do 
comprometimento, do companheirismo e do respeito aos 
colegas de trabalho que se empenharam para que tudo 
transcorresse bem ao longo da jornada do trabalho 
diário. Foram horas dedicadas, noites mal dormidas, mas 
tudo valeu a pena. Por isso Bancários(as), vamos celebrar 
mais um ano de grandes desafios conquistados! 

Reserve em sua agenda, o dia 10 de dezembro10 de dezembro – 
sábado, e venha prestigiar junto com seus amigos, 
colegas e familiares o evento que é idealizado e 
preparado para os(as) BANCÁRIOS(AS) ASSOCIADOS(AS), 
na Pousada Recanto dos Pinheiros.

NATAL DOS BANCÁRIOS(AS)NATAL DOS BANCÁRIOS(AS)

Correção do IR pode ser votada ainda neste ano
A tabela do imposto de renda pode ser corrigida neste ano. A intenção de Lula, presidente 

eleito no último dia 30/10, é aumentar a faixa de isenção dos atuais R$ 1,9 mil para R$ 5 mil. Para 
isso, precisa de apoio do Congresso Nacional e o presidente da Câmara dos Deputados sinalizou 
positivamente.

Arthur Lira (PP/AL) indicou que pode colocar o projeto em votação ainda neste ano, segundo 
matéria publicada pelo jornal O Estado de S.Paulo. Se a tabela não for corrigida em 2023, quem 
recebe 1,5 salário mínimo passará a pagar imposto de renda. No entanto, há um temor no Congresso 
em aprovar um projeto muito ruim e deixar para Bolsonaro sancioná-lo. Além disso, especialistas em 
tributação que auxiliam o governo eleito defendem que a correção da faixa de isenção seja gradual, 
devido ao potencial elevado de perda de arrecadação, o que dificulta inclusive o avanço da 
desoneração da folha de pagamento das empresas.

O consenso na equipe de Lula é de que não haverá espaço fiscal, nem para corrigir a tabela do 
IR nem para desonerar a folha, sem derrubar a isenção de impostos sobre lucros e dividendos de 
acionistas das empresas com faturamento de até R$ 4,8 milhões (Simples e lucro presumido). 
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